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ATA DA

ATA DA 67ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO NOVO, ESTADO DO
MARANHÃO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª LEGISLATURA

ATA DA 67ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL  DE  SITIO  NOVO,  ESTADO  DO
MARANHÃO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA
16ª LEGISLATURA.
 

Às nove   e trinta minutos  do dia vinte e cinco de novembro   de dois mil e
vinte  e  cinco,  estiveram presentes  os  seguintes  Vereadores:  Compondo  a
bancada o senhor Presidente Leonel Sigmar Sousa Reis, Vice-Presidente José
Ruimar Diniz Raposo,1º Secretario Manoel Max Diniz da Silva, 2º Cristiano dos
Santos Lima, Filipe da Silva Souza, Erinaldo Lopes dos Santos ,Valeria Noleto
Xavier de Oliveira Pinheiro, Manoel Pereira Sousa ,Teodoro Carvalho Barros:
Vereadores Ausentes: Karoline Rodrigues Costa, Levi Coelho Marinho. Com
número legal e sob a proteção de Deus, e sob a presidência do presidente
Leonel Sigmar Sousa Reis, que após verificar o quórum   regimental com a
presença de nove vereadores deu por instalada a presente sessão, em seguida
iniciou a discussão e votação da Ata da Sessão anterior, que em seguida foi
aprovada por unanimidade. Posteriormente a vereadora Valeria Noleto Xavier
de Oliveira Pinheiro    fez a leitura Bíblica em Mateus cap. 22 versículos 37 ao
40. Pequeno Expediente: Constou da apresentação e leitura das seguintes
matérias: Projeto de Lei de nº006/2025 de autoria da vereadora Valeria
Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro. Dispõe sobre a denominação de ´´Praça
da Juventude Neto Ferreira´´ á atual Praça da Juventude, localizada no Bairro
Vila Nova, e dá outras providencias. Requerimento de nº3/2025 de autoria
do vereador Teodoro Carvalho Barros. Solicita dispensa de parecer e votação
em turno único para o Projeto de Lei de nº006/2025 que denomina ´´Praça da
juventude,  localizada no Bairro Vila  Nova.  Grande Expediente:  O senhor
presidente  Leonel  Sigmar  Sousa  Reis  saudou  todos  que  estavam
acompanhando a presente sessão e em seguida conduziu o uso da palavra ao
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vereador Manoel Pereira Sousa pediu que Deus possa estar intercedendo
por  todos,  e  que está  trabalhando diariamente  para  o  bem do município.
Informou que dia 12 de dezembro chegará uma ambulância para atender toda
a região da Cinta, algo que foi tão almejado por todos. A vereadora Valeria
Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro informou que a responsável do Viva
Procon a pediu para a informasse durante a  sessão, que a partir do dia 26 do
mês de novembro  será iniciada a emissão de RG no  município de Sitio Novo, e
que os atendimentos ocorrerá a partir das sete horas da manhã e vai até as
treze horas da tarde, ressaltou ainda que os atendimentos serão realizados
exclusivamente através de agendamentos na recepção da própria unidade. O
vereador Cristiano dos Santos Lima manifestou alegria pelas conquistas que
o município vem anunciando, como ambulância para a Região da Cinta e a
emissão do RG no Viva Procon do município, ressaltou ainda que  no primeiro
momento será feito somente a primeira via. O vereador Manoel Max Diniz da
Silva falou da luta dos moradores da Região da Cinta pela a então sonhada
ambulância, algo que foi muito cobrado, e que agora tornou-se realidade. E em
seguida ressaltou sobre a importância do município está emitindo RG, pois é
algo  muito  procurado  pela  população,  principalmente  pelas  pessoas  que
residem no interior do município, e que agora terão a oportunidade de tirar
seu RG. O vereador José Ruimar Diniz fez alguns esclarecimentos sobre as
emissões de RG, as identidades antigas elas não serão emitidas a segunda via,
a emissão de segunda via, somente para que já havia sido emitida a primeira
via do RG atual.  Ressaltou ainda que quem pretende tirar  o RG tem que
apresentar  a  certidão  de  nascimento  atualizada.  Parabenizou a  Região  da
Serra  da  Cinta  pela  conquista  da  ambulância,  conquista  essa  que  foi
conquistada  através  de  requerimentos  de  vários  vereadores,  e  de  vários
políticos de Sítio Novo, agradeceu ao Deputado Ricardo Arruda por mandado
esse recurso para o município. Em Ato Continuo: Teodoro Carvalho Barros
parabenizou a Região da Cinta pela conquista da ambulância, e pediu para que
o presidente esclarecesse em plenário sobre a sua solicitação feita na sessão
anterior, sobre a convocação do gerente de esporte do município. Em resposta
ao vereador Teodoro Carvalho Barros, o Presidente Leonel Sigmar Sousa Reis,
justificou que até ao presente momento o convocado não havia comparecido,
mas que ficará no aguardo do mesmo vir  a  comparecer pessoalmente,  ou
enviar uma reposta por escrito. O vereador Filipe da Silva Souza esclareceu
que nova identidade, é aquela identidade que já vem conjugada o RG e o CPF
juntos, disse que, quem possuir emitido no ano 2023, 2022 elas podem sim
fazer a primeira via aqui em Sitio Novo. E quanto ao uso da ambulância ele
mencionou que já houve relatos de que pessoas acionaram a ambulância para
fazer uso indevido da mesma. Frisou que se faz necessário fazer a gestão da
ambulância  com responsabilidade,  para  que se  tenha um uso adequado e
moderado para que haja problemas.  Ordem do dia:  O senhor presidente



Assinado eletronicamente em conformidade com a Lei Federal nº 14.063, de 23 de setembro de 2020.

colocou em discursão e posteriormente em votação as seguintes matérias:
 Requerimento de nº3/2025 de autoria do vereador Teodoro Carvalho Barros.
Solicita dispensa de parecer e votação em turno único para o Projeto de Lei de
nº006/2025 que denomina ´´Praça da juventude,  localizada no Bairro  Vila
Nova. E Projeto de Lei de nº006/2025 de autoria da vereadora Valeria
Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro. Dispõe sobre a denominação de ´´Praça
da Juventude Neto Ferreira´´ á atual Praça da Juventude, localizada no Bairro
Vila  Nova,  e  dá  outras  providencias.  Subsequente  foram  aprovadas  por
unanimidade. E nada mais havendo o explanar o senhor   Presidente Leonel
Sigmar Sousa Reis, declarou encerrada a presente sessão, e para constar
Manoel Max Diniz da Silva, 1º Secretário, redigiu e eu Leilane Oliveira de
Sousa  Gomes,  Secretária  Administrativa,  lavrei  a  presente  Ata  que  lida  e
achada  conforme  vai  pela  mesa  assinada.  SÍTIO  NOVO,  ESTADO  DO
MARANHÃO, AOS VINTE E CINCO   DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO DE
   DOIS MIL E VINTE E CINCO.     
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